

Il n'y a pas de traductions disponibles



Стали известны результаты экспертизы конкурсных заявок на право получения в 2012 году **грантов Президента Российской Федерации** для финансирования расходов на проведение фундаментальных и прикладных научных исследований по приоритетным направлениям развития науки, технологий и техники Российской Федерации.

Организатором конкурса стало Министерство образования и науки РФ.

Из более чем 3000 заявок победителями признаны 400 молодых (до 35 лет) кандидатов наук в 9 областях знаний. В области знаний «Общественные и гуманитарные науки» было подано 824 заявки из них названы [66 победителей](#), среди которых - заведующий кафедрой теории и методики технологического и профессионального образования Института педагогики, психологии и социальных технологий УдГУ, кандидат педагогических наук,

[Алексей](#)

[Евгеньевич Причинин](#)

. Из 400 победителей конкурса

[Причинин А.Е.](#)

единственный представитель Удмуртской Республики. Грант Президента РФ для государственной поддержки выделен молодому ученому на реализацию его проекта **«Разработка механизма анализа рисков при реализации региональных образовательных проектов»**

. В работе над проектом также примут участие соисполнители гранта: старший преподаватель кафедры ТМТПО,

[Титов А.В.](#)

и магистрант кафедры ТМТПО, Причинина А.В. Сумма гранта составляет 600 тысяч рублей в год, срок реализации - два года. Победа в программе Президента России - это признание на самом высоком уровне актуальности и значимости заявленного научного направления для России!